3AJIAHMS TS TUODEPEHIITMPOBAHHOI'O 3AUETA I'PYIIIIBI 2-TB-1
B TpeTheM ceMecTpe 2013-2014 yuebHoro roaa

Bapuanrt 1

15+x6—5~\/;dx
X

1. BEIYMCIINTD HEMTOCPEACTBEHHO J

2. 3anansl qBa mHOXectBa A= {1,3,4,5,6,7,8} u B = {3,5,6,7,8,9,10}.
OnpenenuTs MHOXECTBA AU B, ANb, AAB, A\ B, B\ A.
3. CocTaBUTh 3aKOH paclpeeIeH s Yucia MOoMNaJjaHui B LEeIb IPH YeThIPEX

BBICTpEJIaX, €CJIM BEPOSITHOCTD MOIaAaHusl IPH OJHOM BbICTpene paBHa 0,9.

Bapuanr 2

1
1. BBIYHCIUTE METOIOM 3aMEHBI IepeMeHOo: A)

2. CocraButh MaTpuily cMexHocT A st rpaga G = (V,X), rae
V:{Vla Vo, V3, V4, V5},

X:{Xl:{vla V3}, X2={V1, Vz}, X3={V1, Vz}, X4={V3, V4}, X5={V3, Vs}, X6={V5,

Vit}

3. BbINoMHMUTE CXeMaTHYeCKUH YepTéX U BEIYHUCIUTE IUIOMaab GUTypH,
OrpaHUYEHHON JIMHUSAMHU:
2
AYy=8+2x-Xx",y=2x-4;

Bapuaur 3

1=2i 2+i

1. Beimmonnure neicTBUs: e 2
=21

2. B maptuu u3 necsaTtu aeraneil uMeeTcst BoceMb CTaHAapTHBIX. Haynauy
oroOpanb! ABe Aetany. COCTaBUTh 3aKOH paclpeelIeHus Yucia CTaHIapTHBIX
nerajgeit cpean 0TOOpPaHHBIX.

3. Brplunciure onpenenéHHbIA HHTErpal METOaMH IIPSIMOYTOJIbHHUKOB,

1
tparneuni, CUMIICOHA: I(7 -3x—-x")dx;
=

Bapuaut 4
1550 2
1. Borauciure 3-4° -24,ectu A=0 2 14
e B

2. Pewmuth cUCTEMY ypaBHEHUU MaTPUYHBIM METOIOM:



4x—-2y+z=-25,
Tx=3y+2z =42
S5x—=6y+3z =-40.

3. Bbrdncnute onpenenéHHbIM HHTErpal METOAAMHU MPSIMOYTONBHHUKOB,

5 (x + )dx
Tpaneunii, CuMIcoHa: _[“2
X
1
Bapuanr 5
" e cos xdx
1. Haiuure unTerpam MeTonoM 3aMeHs! TepeMeHHOi _f——4
(3-sinx+ 1)

2. llo 3ajannpivM npomexxytkam A = [0; 7,4) u B = (2; 3,1) Ha uncnoBoii
[PSMOM ONpenenauTs AU B,ANb, AAB, A\ B, B\ A.

3. Yerpoiictso coctouT u3 1000 a51eMeHTOB HE3aBUCHMO PaGOTAOIIMX
O/IMH OT JIpyroro. BeposTHOCTh 0TKa3a J1r060ro 3j1eMeHTa B TeUeHHe

rpemenn t pasua 0,0002. Halfti BeposiTHOCTB TOTO, YTO 3a BpeMs t OT-
KAKYT POBHO TPH 3JIEMEHTA.

Bapuanrt 6

5

I dx
2 (x +3)’

2. llakiTn npousBoaHbIe QyHKLMIHA: Y = x-areig(x)-x* - arcctg(x),
3

bpOCaIOT B UTpallbHbIe KOCTH. KakoBa BEpOATHOCTH TOTO, YTO CyMMa
OYKOB, BBIIIABIIMX Ha ABYX KOCTSX, OK&XKETCSI paBHOM BOCEMHU?

Fe=y

Bprauciure:

Bapuarir 7

1. Haitamre aunuel BekTopoB CBU CD; eciu B(-3; 2; -3), C(-3; 3; 3),
D(-2; 0; 4).

2. CTaHOK — aBTOMAT IITaMITyeT AeTany. BeposSTHOCT TOro, 4To

H3rOTOBJICHHAs [eTallb OKaXkeTcs: OpakoBaHHOM, paBHa 0,01. Haiitu

BEPOSITHOCTH TOro, 4To cpen 200 neraneit okaXeTcss pOBHO YETHIPE

OpaKOBaHHBIX.

BBINOIHATE CXEMATHYECKUH YepTéX U BBIYUCITHTE MLIOMANb QUTYPBI,

OrPAHHYCHHON JIMHUAMH: Y = X° + 4-X, X — y + 4 = 0;

(U8)

Bapuair 8
1. Iafiti npousBoaHyo0 B TOUKe x, = | QyHKIHH y = iy 1;
X +
1- =254 10157
2. Bpruncnure AB-BA,eciu A=3 -2 1 uB=3 2 5
s B0 7 4 6 8

3. Onuiure rpad 1o ero U306paxeHUIO:




Bapuanr 9.

1. Bo3peaure B TPUHAAUATYIO CTENIEHD YUCIIO (1-i).

2. BB siuMke cjoXeHbl AeTalnd: 16 ITyK C MEepBOro ydacTka, 24 IUTYKH CO
sroporo yuactka W 20 ¢ Tperbero. BeposTHOCTH TOro, 4YTo Je€Tab,
113rOTOBJIEHHAS HA BTOPOM y4acTKe, OTJIMYHOTO KauecTBa, paBHa 0,6, a 1
JleTasiel, U3rOoTOBJIEHHBIX Ha TEPBOM M TPETbEM Y4YaCTKax, BEPOSTHOCTH
pasnbl 0,8. Halinure BepOsATHOCTh TOro, YTO HayAady H3BJIEYEHHAs AETalb
OKa>KeTCsl OTJMYHOTO KauecTBa.

3. llycrh nanbl 1Ba MHOXKECTBA A = {(x,y):x* +y* 29} B={(x,y):|x+3|<4}.

[300pa3uTte Ha YepTeke Cleayrolie MHOXKEeCTBa:
AV B,ANnb,AAB, A\ B, B\ A.

Bapuanr 10.

: ‘eln xdx
1. Brluucaure: I
1

X

2. CocraBuTh MaTpuIlly cMexHoctd A g rpada G = (V,X)
\'/:.{Vl’ Voo Y30 VdsiVi5s- Vi VT, VS}a

X:‘{X]:{V], V2}> XZZ{VZa V3}, X3={V2: V4}7 X4={V3, V4}9 X5={V4) VS}, X6={V55
“'7Jl'7 X7:{V83 VS}, X8={V79 VS}}

(OS]

13 xononnl B 36 KapT Hayraz 6epyT 4 kapTbl. KakoBa BEpOSTHOCTE TOTO,
''TO BCE BbIHYTBIE KapThl Oy1yT ofHON MacTu?

/

[IpenonaBatens % (Tpycoma T.B.)
i



